
Ha n az elemek száma, e az egyes elem elektromotoros ereje, rb a bels® és rk a küls® ellenállás, akkor az áramin-

tensitás:

a) esetben

i =
n · e

n · rb + rk
= 1,5 ampère;

b) esetben

i =
e

rb

n
+ rk

= 0, 2 ampère;

c) esetben, ha
n

x
elemet egymás mellett azután az így nyert x 
soportot egymásután kap
solunk,

i =
x · e

x ·

x·rb

n
+ rk

=
n · e

x · rb +
n

x
rk

,

akkor lesz maximum, ha a nevez® y = x · rb +
n

x
· rk minimum. Emeljük négyzetre és alakítsuk át:

y2 = 4n · rb · rk +

(

x · rb −
n

x
rk

)2

;

e kifejezés akkor minimum, ha

x · rb −
n

x
· rk = 0,

ebb®l

x =

√

n · rk

rb
= 17,3,

de ez nem lehetséges s így a legközelebbi lehetséges esetet: x = 15; tehát
n

x
= 2 egymás mellett kap
solt elemb®l álló


soportokat kell egymásután kap
solnunk. Ez esetben a legnagyobb intensitás:

i = 1,7 amp.

(Liebner Aladár, Budapest.)
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